11Iro

HWmsa: Bomopos
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.12.2010 23:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2010 23:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197790/answer/197791




BaM cremyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY OJIsS OCMOTPa U 00CIeJOBAHUS: BHIIIOJIHUTD YETHIPEXCTaKAHHYIO
UK, ellle JTyd4lle, MATHCTaKaHHYIo P06y (MUKPOCKOIHS + IIOCEB), Ma30K Ha MOJIOBEE HHOEKIIUU

¥ TPAHCPEKTaJIbHOE YIbTPAa3BYKOBOE MCCIIeOBAHUE TPOCTATHL. [lanbHeN e NedCTBUS UCXOOs U3
pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



